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APIMONDIA  /  OBVESTILA ČZS

Pretekli mesec je bil za Apimondio zelo aktiven. 
Sodelovala je na številnih dogodkih in sestankih, kjer 
so bile teme: kongres Apimondia 2025, ohranjanje čebel, 
delovanje čebelarskih organizacij ipd. V nadaljevanju 
navajam tri pomembnejše dogodke.

Predsedniki znanstvenih komisij so sodelovali na 
mednarodnem čebelarskem kongresu v Mugli v Turčiji, 
kjer so se zbrali čebelarji, znanstveniki, raziskovalci 
in strokovnjaki z vsega sveta. Tema dogodka je bila 
osredotočena na podnebne spremembe, vpliv pesticidov 
na čebele ter vprašanje ponarejenega medu, ki ogroža 
pošteno trgovino in kakovost medu. Apimondia je 
v okviru dogodka organizirala strokovne razprave 
in delavnice, ki so obravnavale trajnostne prakse v 
čebelarstvu, spodbujanje biotske raznovrstnosti ter 
možnosti za izboljšanje zdravja čebeljih družin. Kongres 
je bil odlična priložnost za izmenjavo znanja med 
čebelarji in znanstveniki in za krepitev mednarodnih 
povezav ter sodelovanja pri iskanju rešitev za skupne 
izzive v čebelarstvu.

Dva člana izvršnega odbora Apimondie ter en 
pooblaščenec so sodelovali na prvem sestanku platforme 
za med, ki je potekal v Bruslju pod okriljem Evropske 
komisije. Sestanek je imel pomembno vlogo pri razpravi 
o zaščiti kakovosti medu na evropskem trgu, zlasti 

Apimondia v Mugli v Turčiji in Bruslju: 
zaščita čebel in kakovost medu
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v luči vse večje težave ponarejenega medu, ki ogroža 
čebelarje in zmanjšuje zaupanje potrošnikov. Apimondia 
je predlagala strožje standarde za označevanje medu in 
okrepitev mednarodnega sodelovanja pri zagotavljanju 
poštenih tržnih praks. 

Poleg teh dveh dogodkov je predsednik Apimondie 
dr. Jeff Pettis obiskal sedež Organizacije združenih 
narodov za prehrano in kmetijstvo (FAO) v Rimu. Pettis 
je sodeloval na srečanju o trajnostni pridelavi hrane in 
vlogi opraševalcev pri zagotavljanju globalne prehranske 
varnosti. V svojem govoru je poudaril, kako pomembna 
sta financiranje raziskav o opraševalcih ter sprejemanje 
mednarodnih ukrepov za zaščito biotske raznovrstnosti, 
kar je ključno za prihodnost globalnega kmetijstva. 
Apimondia si prizadeva za večje vključevanje čebelarstva 
v širše politične in gospodarske okvire, saj so čebele 
ključni dejavnik pri opraševanju mnogih kmetijskih 
pridelkov.

Ti dogodki so dodatno utrdili zavezanost Apimondie 
k zaščiti čebel, krepitvi mednarodne čebelarske 
skupnosti in podpori čebelarjem po vsem svetu. Njena 
prizadevanja ostajajo nepogrešljiva za ohranjanje 
ravnovesja v naravi in zagotavljanje kakovostnih čebeljih 
proizvodov.   

ČZS je za leto 2025 od PRVE Pokojninske družbe pridobila pokroviteljska sredstva za postavitev učnih čebelnjakov 
s panji in čebeljimi družinami. V letu 2025 bomo na osnovi javnega razpisa trem čebelarskim krožkom za njihovo 
delovanje omogočili dobavo in postavitev tipiziranega učnega čebelnjaka in trem čebelarskim krožkom, ki so v 
okviru PRVE že pridobili učne čebelnjake, omogočili dobavo čebelarske opreme. S tem sporočilom vas obveščamo, 
da je na spletni strani ČZS objavljen javni razpis za izbor upravičencev z razpisno dokumentacijo, ki je odprt do 23. 
januarja 2025.

Lidija Senič, vodja služb ČZS

Razpis za izbor upravičencev za postavitev učnih čebelnjakov in 
dobavo čebelarske opreme za delovanje čebelarskih krožkov 


